



**БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови районної державної адміністрації

М. Світлана АДАМ

смт Білокуракине

98

**Про використання районного матеріального резерву для запобігання виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій пов'язаних з лісовими пожежами на території Білокуракинського району у пожежонебезпечний період 2020 року**

Відповідно до пп.3,4 п.6.4 Правил пожежної безпеки України, Кодексу Цивільного захисту України, ст.31 Лісового кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання рішення №11 від 06.04.2020 року регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій «Про затвердження Плану дій щодо попередження та ліквідації пожеж у лісах Луганської області в пожежонебезпечний період 2020 року», рішення №7 від 14.04.2020 року районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Білокуракинської райдержадміністрації «Про заходи щодо попередження та ліквідації пожеж лісів і сільгоспугідь протягом пожежонебезпечного періоду 2020 року у Білокуракинському районі, а також запобігання пожеж при спалюванні сміття і поживних решток у межах населених пунктів Білокуракинського району», враховуючи листа ДП «Білокуракинське ДЛМГ» від 14.04.2020 №114/04 «Щодо виділення ПММ», з метою посилення протипожежного захисту лісів, недопущення виникнення надзвичайних ситуацій пов'язаних з лісовими пожежами на території Білокуракинського району, **зобов'язую:**

1. Відповідно до п.12 (здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій) "Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015р. N775 виділити з районного матеріального резерву паливо-мастильні матеріали, а саме: бензин А-92 у кількості 300 літрів та дизельне паливо у кількості 400 літрів; передати його ДП «Білокуракинське ЛМГ» для здійснення запобіжних заходів з попередження виникнення лісових пожеж на території району (оновлення та створення нових лісозахисних смуг навколо лісових насаджень, патрулювання лісів, встановлення шлагбаумів та інші заходи).

2. Директору ДП «Білокуракинське ЛМГ» (Кісельову О.В.):

2.1. Забезпечити використання переданих пально-мастильних матеріалів виключно на заходи із запобігання виникнення та ліквідацію наслідків можливих надзвичайних ситуацій, пов'язаних із лісовими пожежами на території Білокуракинського району.

2.2. Надати необхідні документи про використання паливо-мастильних матеріалів до відділу фінансово-господарського забезпечення Білокуракинської райдержадміністрації по закінченню проведення запобіжних робіт, в термін до 15 жовтня 2020 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови



Сергій ЦЕБЕТЕНКО